Zasedání Školské rady ZŠ Svitávka

Datum : 28.11.2023
Přítomni : Tereza Hrudková, Miroslav Holas, Lenka Plevačová, Hana Podloucká, Šárka Plesková
Omluveni: Marcela Dyčková
Hosté :  Mgr. Aleš Antl
Zápis: Miroslav Holas

Program: 
1. Rozpočet školy na rok 2024
· ŠR prošla návrh rozpočtu školy, který je financován zřizovatelem a schvalován Radou městyse. Jeho schvalování se předpokládá v březnu 2024. 
V případě, že se v průběhu roku vyskytne potřeba financovat nenadálé opravy či havárie, které by byly nad rámec rozpočtu, tak se škola obrátí na zřizovatele s žádostí o pomoc z rozpočtové rezervy. 
· Náklady na licence MS Office 365 – Tereza Hrudková prověří možnost, že použití tohoto software pro vzdělávací instituce je zdarma.
· Co se týče části rozpočtu na platy, odvody a ONIV dotovaného z Jihomoravského kraje, tak jeho výše pro rok 2024 je nejistá. Bude záležet na výsledku jednání zástupců škol a odborů s ministerstvem. Aktuálně hrozí krácení celkové výše úvazků, které kraj bude proplácet. To mohlo mít dopad na dělení tříd (jazyky, informatika) případně na počet tříd v budoucím prvním a třetím ročníku. 
· ŠR zjistí aktuální počet předškoláků ve školce. Maximální počet žáků ve třídě je 30, s povolením zřizovatele může být až 34. Pro zajištění odpovídající kvality výuky ŠR preferuje rozdělení budoucí první třídy i v případě, že bude počet dětí v ročníku pod 30.


2. Aktualizace stavu otevřených projektů
· ŠR oslovila paní starostku Zoubkovou s žádostí o aktualizaci otevřených projektů, se probíraly na předchozích zasedáních školské rady. Zde je její vyjádření:
· projekt půdní vestavby – je vydáno stavební povolení, čeká se na vhodný dotační titul.
· okna do sportovní haly ze strany školního dvora - sítě ani mříže se na halu dávat nebudou.
· plot u sportovní haly – mohl by se vyřešit příští rok. Podíváme se na stávající stav a dáme do souladu se zřizovací listinou

3. Různé body z diskuse
· Pozemky – škola má právo hospodařit s pozemky – p.č. 1776/1 a st.p.č.901 (školní pozemek u nádraží) a p.č. 71/6 (pozemek vedle haly a Vašíčků). Není ovšem vyřešeno právo k užívání u pozemků školního dvora a přístup k pozemku vedle Vašíčků. Jedná se o parcely 2039/1, 70/3 a 71/5. Paní Šárka Plesková připraví nákres situace a návrh řešení, který ŠR pošle na městys s žádostí o nápravu tohoto stavu. 



