Zasedání Školské rady ZŠ Svitávka

Datum : 28.05.2024
Přítomni : Tereza Hrudková, Marcela Dyčková , Miroslav Holas, Lenka Plevačová, Hana Podloucká, Šárka Plesková
Hosté :  Mgr. Aleš Antl, Mgr. Radka Havelková
Zápis: Miroslav Holas

Projednávané body: 
1. Seznámení se s budoucí paní ředitelkou
· Na schůzce ŠR se představila paní Radka Havelková, která uspěla v konkurzním řízení na ředitelku ZŠ Svitávka a přednesla svoji vizi na následující školní rok. 
2. Organizace příštího školního roku
· Do prvního ročníku pro školní rok 2024/2025 bylo zapsáno 34 dětí, což znamená otevřít dvě první třídy. V současnosti na to škola nemá kapacitu, bude tedy nutné zrušit třídu zařízenou na pracovní vyučování a přeměnit ji na standardní třídu. 
Je také snaha zatím zachovat dvě třídy v budoucím třetím ročníku. Znamená to najít prostory pro výuku dělených předmětů (jazyky), nabízí se využít prostory školní družiny.
3. Různé body z diskuse
· Přijímací zkoušky. 
V přijímacích zkouškách na střední školy uspěli žáci 9. třídy. Zhruba 80% z nich se dostalo na školu první volby, z toho 5 žáků na gymnázia. Na osmiletá gymnázia se dostal pouze 1 žák z přihlášených čtyř. 
Diskutovalo se i o tom, jak zkvalitnit výuku tak, aby žáci neměli potřebu odcházet na víceletá gymnázia a o tom, jak pracovat s nadanými žáky a talenty.


· Průzkum spokojenosti.
ŠR nabídla pomoc se zorganizováním průzkumu spokojenosti rodičů a žáků za školní rok 2023/24, který by byl již třetí v řadě a mohl by tedy zachytit případné trendy a posuny v různých oblastech. Tato nabídka nebyla vedením přijata z důvodu časové zaneprázdněnosti. Záměr je průzkum zopakovat v příštím roce s upravenými formulacemi otázek.

- Projekty, které je potřeba řešit v budoucnu
ŠR upozornila na havarijní stav střechy školy, chybějící atletickou dráhu s doskočištěm a zhotovení plotu k oddělení školního pozemku u haly od soukromého vlastníka

· Složení příští školské rady
Mandát členů současné školské rady vyprší koncem prázdnin. Z důvodu hladkého přijetí výroční zprávy nejpozději v říjnu vedení školy plánuje vyhlásit volby členů ŠR zastupujících rodiče na červnových rodičovských schůzkách. Zároveň osloví vedení Městyse o nominování členů ze strany zřizovatele. 

